

Пролетарии всех стран, соединяйтесь

сталинский путь

Газета Тайшетского РКВП(б) и Райисполкома, Иркутской области

Быстрее закончить под'ем паров

Высокий урожай будущего года решается в настоящий момент, от своевременного и полного выполнения плана подъема паров. Ранний чистый пар — вот основа высокого урожая.

Под'ем паров сейчас является первоочередной задачей и требует такого же внимания, такого же оперативного руководства и боевой мобилизации, как и сева. Сейчас нельзя терять ни одного часа и нужно организовать такую работу, чтобы в ближайшие 2-3 дня полностью закончить план взмета паров. К этому мы имеем все условия и все возможнос-

ти.

Однако, уроки прошлого года, когда план подъема паров был не выполнен, пары отсутствия в сенне-го сева, многими председателями и правлениями колхозов до настоящего времени не учтены в продолжает оставаться вредная недооценка подъема паров.

Есть ряд колхозов например: им. 17 партсъезда, "Красный таскеник" и другие, которые еще не приступили к подъему паров. Имеются и такие колхозы, как — "Путь к социализму", "Путь к свободе", "Труд", и другие, которые за прошедшую пятидневку не вспахали ве одногектара.

Такое отключение отдельных колхозов, к важнейшему мероприятию, как взмет паров, можно объяснить только нежеланием правления колхозов и их председателей бороться за высокий урожай, за укрепление колхоза, за повышенные стоянки трудодня. А эти явления есть антиколхозные и враждебные колхозному строю.

Отдельные колхозы, както, имени Кагановича, "Таскеник", "Парижская коммуна" уже заканчивают план всепахии паров. Этого могут добиться все колхозы в самые ближайшие дни.

Установленные сроки подъема паров кончаются и обязанность каждого колхоза в эти сроки закончить паровую кампанию. Сейчас в течении нескольких дней будет решаться судьба урожая нынешнего и будущего года, потому что с подъемом паров должны развернуться прополка посевов и подготовка к уборке урожая.

Вся массовая работа по подготовке к выборам в Верховный Совет должна быть тесно увязана с выполнением отдельных производственных задач и мобилизации колхозников на стахановское проведение всех сельскохозяйственных работ и в первую очередь закончить план взмета паров в ближайшие дни, с высоким качеством работ.

Цена номера 5 коп.

ВОСКРЕСЕНЬЕ
12
ИЮНЯ
1938 г.
№ 53 (590)
Год издания 8-й

Вторая Иркутская областная партийная конференция

10 июня в здании театра юного зрителя в Иркутске, открылась вторая Иркутская областная партийная конференция. На конференции присутствуют 252 делегата с решающим голосом и 57 с совещательным.

Открывая конференцию исполнительный обязанности секретаря Иркутского обкома ВКП(б) тов. Филиппов, произносит яркую речь. Долго не смолкают аплодисменты и приветственные возгласы в честь товарища Сталина.

В президиум конференции избираются следующие товарищи: Филиппов — исполнительный обязанности секретаря обкома ВКП(б), Алексеев — секретарь Иркутского горкома ВКП(б), Малышев — начальник управления НКВД по Иркутской области, Киселев — стахановец завода ст. четыре, Сафонов — секретарь обкома ВКП(б), Камышников — зав. орто обкома ВКП(б), Лобанов — секретарь партколлегии КПК при ЦК ВКП(б) по Иркутской области, Хулукчина — секретарь Нуркутского айкома ВКП(б), Лукьянин — РККА, Кушнир — секретарь Усть-Ордынского Бурят-Монгольского окружного комитета ВКП(б), Устинов — секретарь Черемховского горкома ВКП(б), Иванов — начальник подпора железной дороги, Постников — секретарь обкома ВЛКСМ, Рыскин — стахановец лензо лототреста, Павлов — секретарь Бодайбинского района ВКП(б), Тихомиров — РККА, Востоков — прокурор Иркутской области, Лашеников — завбозло, Вилькин — зам. нач. управления НКВД.

Также избирается мандатная комиссия, редакционная комиссия и секретариат конференции. С большим воодушевлением в почетном президиуме избираются товарищи: Сталин, Молотов, Каганович, Ворошилов, Калинин, Андреев, Микоян, Чубарь, Ежов, Жданов, Хрущев, Дмитров, Тельман и Хозе Диас.

После избрания руководящих органов, конференция утвердила следующий порядок дня: отчет обкома ВКП(б), отчет ревизионной комиссии и выборы областного комитета ВКП(б), выборы ревизионной комиссии. На этом вечернее заседание закрывается.

11 июня на утреннем заседании — отчетный доклад областного комитета ВКП(б). ИРТАСС.



Встречим выборы в Верховный Совет РСФСР новым подъемом социалистического соревнования, новыми производственными победами!

Встреча избирателей с кандидатами

Все республики нашей страны вступили в рабочий этап избирательной кампании по выборам в Верховный Совет, сейчас повсеместно проходят многолюдные митинги, собрания посвященные встречи избирателей со своими кандидатами.

9 июня, 4 тысячи трудающих Зиминского избирательного округа пришли на предвыборный митинг. Перед избирателями выступил с речью кандидат в депутаты Верховного Совета РСФСР, знатная трактористка Иркутской области, тов. Бондаренова.

В своей речи она сказала: — Я беспартийная, но воспитана партией Ленина — Сталина и товарищем Стальным. Мы все колхозники повседневно чувствуем его заботу. Трудящиеся Зимы выдвинули меня кандидатом в депутаты по Зиминскому избирательному округу, я очень благодарю за такое высокое доверие.

На митинге выступила встречающая бурей оваций депутат Верховного Совета СССР Ольга Иковлевна Мутинова.

Митинг единогласно принял резолюцию в которой говорится: Мы избиратели города Зимы все как один отдадим свой голос за Веру Матвеевну Бондаренову.

Тепло встретили долго несмоляющими аплодисментами избиратели Нижнеудинска своего кандидата в депутата Верховного Совета РСФСР Николая Ивановича Носанова. В своем выступлении он сказал:

— Доверие которое мне оказали избиратели, выдвинув кандидатом в депутаты, для меня батрака в прошлом, большая честь, его я отношу ленинскому комсомолу воспитавшему меня в сталинском духе, за это доверие и огромную честь, я жизни не по жалею, еще упорнее буду работать на благо нашей цветущей родины, на благо всего советского народа. Да здравствует наш родной отец И. В. Сталин. Шести тысячный митинг состоявшийся на стадионе "Дина мон" устраивает бурную овацию в честь вождя народов мудрого товарища Сталина.

Посеяно 82 миллиона на 864 тысячи гектаров яровых

На 5 июня по союзу посеяно 82 миллиона 864 тысячи гектаров яровых — 98 процентов плана. Колхозами засеяно 76 миллионов 7 тысяч гектаров, созхозами — 6 миллионов 857 тысяч гектаров.

В киргизии началась уборка пшеницы

В Талкумырском районе Киргизии началась уборка пшеницы. В колхозе "Кыл Емген" убраны первые 25 гектаров.

ТАСС.

Трудящиеся Тайшетского района, голосуйте за доблестного патриота нашей родины, знатного машиниста-кривоносовца **Николая Ивановича Носанова!**

ПУТЬ НАРОДНОГО КАНДИДАТА

Путь кандидата в депутаты Верховного Совета Российской Советской Федеративной Социалистической Республики машиниста Николая Ивановича Носанова не так уж большой. Н. И. Носанову только 28 лет, но это яркий путь представителя народа.

Отец Николая Носанова, бывший волжский бурлак, сравнивая свое рабское прошлое с судьбой сына, говорил:

—Твой путь Николай, сознечный. Будешь ты в работе, а настоящим человеком...

Жизнь сиротой в глухой деревушке Жаринке, Николай Носанов проявлял огромную любознательность, выходившую из пределов деревенской жизни. Особено он любил наблюдать, как проводились скучные клубами дни поезда. Тянуло к паровозу, хотелось быть машинистом.

Через 8 лет это осуществилось.

Николай Носанов не испытывал трудностей, которые были тогда в депо Нижнеудинск, Восточно-Сибирской железной дороги. А трудности эти были огромны. Все паровозы находились в запущенном состоянии...

—Надо сделать паровозы образцовыми, — сказал молодой машинист, — и ездить так, чтобы не заходить в депо на межпоездной ремонт...

—Невозможно это, — говорили предельщики, — наши паровозы изношены, их надо сдавать на кладбище...

Комсомолец Носанов работал тогда на «декаподе» — паровоз старой американской конструкции. Он изучил свою машину, ухаживал за ней с любовью, как боец за винтовкой. И вот он добился первых успехов — 13 поездок сделал без заезда в депо и перевыполнил технические скорости.

После того, как великий вождь Иосиф Виссарионович Сталин на приеме в Кремле призвал армию железнодорожников работать четко и честно, транспорт пошел в гору. Возникло кривоносовское движение, которое захватило и Николая Носанова.

—Я работаю хорошо, — думал Носанов, — надо сделать, чтобы и все так работали. Подобрав энергичных молодых машинистов, главным образом комсомольцев, Носанов создал-

ет кривоносовскую колонию паровозов и сам становится ее вожаком.

Предельщики с пеной у рта доказывали, что нельзя водить тяжеловесы.

—Можно водить тяжеловесы даже на старых депоах, — утверждает Носанов и отправляется в рейс, чтобы доказать это.

С напряженным вниманием следят машинисты за рейсом Носанова. Он и тут выходит победителем и приводит раньше срока состав весом в 1516 тонн вместе 1000.

Немало машинистов выучил Носанов кривоносовской езду. Его способный ученик Александр Бугун, только что окончивший школу, самостоятельно управляет сейчас паровозом и недавно получил благодарность от начальника дороги.

Носанов на живых примерах показывал своим ученикам, как надо управлять паровозом. Он прививал у них любовное отношение к локомотиву. Машинист Горбушин долгое время не мог овладеть техникой вождения тяжеловесов, у него получались обрывы на перегонках. Носанов научил неопытного машиниста, как правильно пользоваться песочницей и после этого Горбушин успешно провел состав весом в 2320 тонн и удостоился благодарности от начальника дороги.

Носанов заражает машинистов личными производственными победами. Однажды во время поездки он обнаружил дефект в работе паровоза — лопнула парорабочая трубка. Носанов не стал требовать резерва, а принял все меры предосторожности, привел поезд во время и дал техническую скорость в 39 километров в час вместо 28.

Часто можно видеть как Николай Носанов, собрав бригаду возле паровоза, проводит с ней беседы о выборах в Верховный Совет РСФСР, как он с увлечением рассказывает о нашей могучей родине, о коммунистической партии Ленина — Сталина.

Коллектив депо оценил талантливого машиниста — он послал его к Лазарю Моисеевичу Кагановичу для аттестации на должность инструктора кривоносовских методов работы. Из бесед с Наркомом Носанов почерпнул многое. И самое главное запомнил,



—Воспитывать людей, быть организатором, завоевывать авторитет у масс...

Этот авторитет был завоеван. На предвыборном собрании рабочих, инженеров, техников, служащих и домашних хлопчук Нижнеудинского узла, старый производственник, 35 лет работающий в депо, медвигт, Носанов выставил кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР Николая Носанова.

—Носанов Николай Иванович — молодой энтузиаст, комсомолец, — заявил он, — он успешно овладевает мастерством кривоносовской езды. Я уверен, что он опровергнет наше доверие и будет достойным депутатом.

Николай Носанов сейчас получает десятки теплых писем избирателей. В письме из далекой Тофаларии говорится: «Мы, избиратели села Алтынджара, Тофаларского района, воспитаннику Ленинского комсомола, лучшему стахановцу-кривоносовцу Восточно-Сибирской дороги, шлем пламенный большевистский привет. Мы заверяем вас, тов. Носанов, что в день выборов, все, как один, отдадим свои голоса за вас — нашего кандидата блока коммунистов и беспартийных. Мы заверяем,

Проголосуем за Н. И. НОСАНОВА

Мы колхозники, колхозницы сельхозартели имени Воронцова и рабочие лесоплава собравшиеся на митинг в количестве 237 человек, с чувством великой радости горячо приветствуем творца самой демократической в мире Конституции и радостной колхозной жизни — Иосифа Виссарионовича Сталина и его верного соратника Вячеслава Михайловича Молотова, давших свое согласие баллотироваться в депутаты Верховного Совета РСФСР.

Мы горячо приветствуем славного сына нашей родины машиниста-кривоносовца Н. И. Носанова, кандидата в депутаты Верховного Совета РСФСР по Нижнеудинскому избирательному округу.

В день выборов — 26 июня мы все, как один придем к избирательным урнам и отдадим свои голоса за стахановца-кривоносовца Николая Ивановича Носанова.

Да здравствуют кандидаты блока коммунистов и беспартийных!

Да здравствует мудрый вождь народов великий Сталин!

Искренне рады

Мы рабочие и служащие шпалопропиточного завода собравшиеся на митинг в количестве 128 человек, беспредельно рады тому, что вождь нашей партии и всего трудового народа Иосиф Виссарионович Сталин дал свое согласие баллотироваться в депутаты Верховного Совета РСФСР по Стальному избирательному округу города Москвы.

Мы искренне рады и горячо приветствуем патриота нашей родины, славного машиниста-кривоносовца Н. И. Носанова, давшего свое согласие баллотироваться в депутаты Верховного Совета РСФСР по Нижнеудинскому избирательному округу.

Ко дню выборов — 26 июня развернем социалистическое соревнование и стахановские методы труда, еще выше поднимем производительность труда, вы полним и перевыполним производственный план, еще сильнее укрепим трудовую дисциплину.

В день выборов мы все, как один отдадим свои голоса за лучшего машиниста-кривоносовца, за патриота нашей родины Н. И. Носанова.

Г. БЕСКОДАРОВ.
(«Вост.-Сиб. правда»)

Участковая избирательная комиссия за работой

Когда я прибыл на избирательный участок № 48 сразу же провел совещание с членами избирательной комиссии, активом и агитаторами. На этом совещании мы распределили обязанности. За каждым членом комиссии, закрепили определенный участок работы с избирателями. Агитаторов, которых на нашем участке имеется 18 человек, раскрепостили по десятидворкам, провели с ним инструктаж и приступили к тщательной проверке списков избирателей. Работа на участке ожидалась и во многом улучшилась.

У нас на избирательном участке каждую пятидневку проводятся совещания, на которые собираются агитаторы, члены комиссии, где заслушиваются отчеты о проделанной работе за пятидневку и дается инструктаж о дальнейшей работе.

На участке в приводимой работе выявился хороший актив. Агитаторы Сатышев Г. Ф., Соболев А. А., Малычев Ф. М., которые регулярно, через день, проводят с избирателями занятия по изучению "Положения о выборах" и Конституции РСФСР. Кроме того, они сделали по 4 доклада о международном положении, так же агитаторы на занятиях используют путем зачитки художественную литературу и увязывают изучаемые вопросы с текущей политической. Все это высоко подняло активность избирателей на занятиях в кружках.

Г. С. Купцов.
Председатель участковой избирательной комиссии Покровского участка № 48.

На Кавказе в конце прошлого столетия был великий сын грузинского народа, вождь труда грузинского народа, вождь труда всего мира — товарищ Сталин. Лучший ученик В. И. Ленина, товарищ Сталина заложил основы большевистских партийных организаций в Закавказье. С тех пор революционная борьба рабочих и крестьян Закавказья проходила под боевым руководством партии Ленина — Сталина. Не раз под руководством товарища Сталина рабочие Закавказья устраивали стачки, забастовки, вооруженные демонстрации против самодержавия и капиталистов.

После свержения самодержавия Грузия пережила трехгодичный период господства меньшевиков. Эти злейшие враги народа, наемники буржуазии, отдали Грузию на окуп сперва германским, а затем английским империалистам. В первые годы хозяйственной жизни Грузии не раз поднимали знамя восстаний против гнёта царских колонизаторов, грузинских князей, помещиков, кулаков и капиталистов. Во главе революционной борьбы

— рука.

была Кавказская Советская Социалистическая Республика, расположенная в Закавказье. На севере ее высоким хребтом Кавказских гор она граничит с РСФСР, на юго-востоке — с Азербайджаном, на юге — с Арменией и Турцией. С запада Грузию омыает Чёрное море. В состав Грузинской ССР входят Аджарская и Абхазская автономные советские социалистические республики и Юго-Осетинская автономная область.

На протяжении многовековой своей истории Грузия неоднократно подвергалась нападению римлян, арабов, персов, монголов, турок. В суворой борьбе грузинский народ отстоял свою самостоятельность, свою культуру. Не удалось уничтожить Грузию и царскому самодержавию, превратившему эту прекрасную страну в колонию. Грузинские крестьяне не раз поднимали знамя восстаний против гнёта царских колонизаторов, грузинских князей, помещиков, кулаков и капиталистов.

Во главе революционной борьбы

ОБЕСПЕЧИТЬ УЧАСТИЕ СЛЕПЫХ В ВЫБОРАХ В ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ РСФСР

После Октябрьской революции слепые стали равноправными гражданами нашей советской страны. Им так же как и всем гражданам СССР предоставлено право на труд, отдых, образование и государственное материальное обеспечение в старости.

Только в нашей счастливой стране социализма слепые могут выдвигать кандидатов и выбирать верховные органы государства.

В прошлую избирательную кампанию слепые обединялись в обществе слепых организованных порядком приходили к избирательным урнам и на основе изучения Стalinской Конституции и "Положения о выборах", хорошо знали что они не забрезгуют использовать физический недостаток слепого, когда

они согласно ст. 72. "Положения о выборах в Верховный Совет РСФСР" принесут участие в тайном голосовании будут пребегать при заполнении бюллетней к помощи зрячих.

Каждому слепому необходимо твердо запомнить, что при голосовании следует доверяться только тем зрячим, кого каждый хорошо знает и в частности в кого вполне уверен.

Используя с честью предоставленные им права Стalinской Конституцией, отдав им свой голос лучшим сыновам и дочерям нашей родины, за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

За тех, кто под руководством коммунистической партии и ее вождя товарища СТАЛИНА — ведут нашу страну от победы к победе, вперед к коммунизму!

СУНЦЕВ

Подготовка к выборам в Верховный Совет РСФСР



На снимке: Член Центральной избирательной комиссии по выборам в Верховный Совет РСФСР, мастер механического цеха завода „Красное Сормово“ (Горький) С. П. Ястребов (слева) беседует с разметчиком механического цеха С. Г. Ежовым и технологом паркетного цеха П. М. Когтиным о подготовке к выборам Верховный Совет РСФСР.
Фото Г. Лычагина (Союзфото). Прессклуб.

27 июня исполняется

лав года со дня постановления правительства СССР о запрещении абортов и уве-

личении материальной помо-

щи рожениц по установленной государственной помо-

щи многодетным. За

это время, по 1 мая 1938

года, многодетным выплачено один миллиард 357

миллионов рублей пособий.

ТАСС

„ПАПАНИНСКИЙ ЛАГЕРЬ“ В МУЗЕЕ

Исполнялся месяц со дня открытия Московским политехническим музеем выставки подделенного оборудования дрейфующей станции „Северный полюс“. За месяц выставка посетила 98 тысяч 813 человек.

ТАСС

На Кавказе в конце прошлого столетия был великий сын грузинского народа, вождь труда грузинского народа, вождь труда всего мира — товарищ Сталин. Лучший ученик В. И. Ленина, товарищ Сталина заложил основы большевистских партийных организаций в Закавказье. С тех пор революционная борьба рабочих и крестьян Закавказья проходила под боевым руководством партии Ленина — Сталина. Не раз под руководством товарища Сталина рабочие Закавказья устраивали стачки, забастовки, вооруженные демонстрации против самодержавия и капиталистов.

Благайшие недра грузинской земли, в прошлом плохо изученные еще хуже используемые, получили, наконец, настоящих хозяев. Марганец, мышьяк, золото, каменный уголь, нефть, химическое сырье — все эти богатства добываются и обрабатываются на десятках новых и реконструированных предприятий.

В промышленности Грузии за две пятилетки вложено 3.119 миллионов рублей. Прежде экономически отсталая, Грузия стала теперь индустриально-аграрной страной. Удельный вес промышленной продукции превышает сейчас 75 процентов продукции всего народного хозяйства Грузии. При этом надо иметь в виду, что и сельское хозяйство Советской Грузии из года в год растет и развивается.

Кто слышал о грузинском чае до революции? Под чайную культуру было занято всего несколько сот гектаров. А сейчас чайные насаждения зани- мают 45.000 гектаров. Грузинский чай покрывает значительную часть потребности в этом продукте всего Советского Союза.

Площадь под цитрусовыми культивациями (лимонами, апельсинами, мандинками) в этом году достигнет 10 тыс. гектаров, а деревообрабатывающая Грузия их почти не знала.

Под табаками занято сейчас больше 20 тысяч гектаров, под виноградниками — больше 40 тысяч гектаров. Кроме того, в республике быстро развиваются другие виды цветущих культур: тунговое дерево, дающее масло для авиа-

циональной промышленности, эфироподсластка, герань, из которой вырабатываются эфирные масла для парфюмерной промышленности, и другие.

Резко увеличилась и площадь посевов зерновых. Выросло животноводство.

Растет благосостояние и культура рабочих, крестьян и служащих Советской Грузии. Заработная плата рабочих только за последние 7—8 лет увеличилась в 2 раза. Честный и упорный труд обеспечил грузинскому колхознику возможность зажиточной и культурной жизни. В Грузии теперь не редкость до-

ходы колхозников в 10, 20 и 30 тысяч рублей.

Из страны полуграмматой Грузия стала страной сплошнойграмотности. В ее школах обучаются 660 тыс. детей, в вузах и техникумах — свыше 50 тыс.

«Мы можем сказать, — говорил товарищ В. М. Молотов на приеме делегации Советской Грузии в Кремле, — что в Грузии сделано уже не мало, но это только начало, по которому лишь слабой мере можно судить о великом будущем строительства социализма в нашей стране. Грузия — это один из счастливейших уголков мира, насыщенный природными богатствами и, что особенно важно, богатый людьми, талантами которых блестят в Грузии, в Закавказье и во всем Советском Союзе.

Грузинский народ многое дал не только своей стране, но и всему Советскому Союзу, занимающему почетное место в истории человечества. Достаточно сказать, что Грузия дала нам товарища Сталина».

Под непобедимым знаменем Ленина — Сталина возрожденный грузинский народ идет к выборам Верховного Совета своей республики.

ДОСРОЧНО ВЫПОЛНИЛИ ПЛАН МОЛОКОПОСТАВОК

25 мая Георгиевский колхоз "Красный животновод" выполнил годовой план государственных поставок молока и в данное время принял к сдаче молока госзакупка, согласно заключенного договора.

Досрочное выполнение государственного плана молока объясняется благодаря внимательного и заботливого ухода за скотом со стороны животновода тов. Козакова и хорошей организационной постановки дела на МТФ председателем колхоза тов. Якименко.

Они своим заботливым отношением к МТФ колхоз-

за, создали хорошие условия для скота на ферме. Скот всегда и своевременно обеспечен концентрированными и грубыми кормами, организовано правильное кормление и уход, содержание в чистоте помещений, в виду чего, значительно повысилась упитанность и уход молока. Остальными руководителям колхозов и заведующими МТФ нужно брать пример с передового колхоза, правильного отношения к молочно-продуктивному скоту и своевременно выполнять план молокопоставок.

Наши.

Организовать своевременный ремонт уборочных машин

В прошлом году в период уборочной, на полях колхозов обслуживаемых Шелеховской МТС работали три комбайна, которых убрано 600 га зерновых. В этом году МТС получила большое пополнение уборочных сельскохозяйственных машин. В МТС уже имеется 9 комбайнов и еще получает 4 комбайна, имеет 5 львотребилок, 2 тракторных сно-погрузилки, 9 молотилок марки "МК 1100" и 3 молотилки марки "БДО". Все эти машины при хорошей их подготовленности и правильном использовании дают большую производительность и во многом облегчат труд колхозников.

Сейчас основная задача дирекции Шелеховской МТС является, провести своевременно ремонт всех уборочных машин и хорошо подготовиться к уборочной кампании, чтобы провести уборку урожая без потерь и в короткий срок. Но МТС это пока нет. За быстрейшее проведение ремонта не боятся: ни временно исполнющий обязанности директора тов. Непряхин, ни старший механик МТС т. Перепелица, ни механик сельскохозяйственных машин т. Шевчук.

По плану, ремонт должны были начать с 1 июня, но к нему еще не приступили. Только 6 июня

начали вести разговоры о том, что на ремонт надо вызвать из колхозов людей.

В основном будет проведен профилактический и мелкий ремонт. К комбайнам уже имеется на 1500 руб. запасных частей. 3 молотилки приобретены из Тайшетской МТС требует восстановительный ремонт. Но эти молотилки до настоящего времени не привезены в МТС, за исключением одной, а две других находятся, одна в Троицком, а другая в Камышлевском колхозах.

Дирекция Шелеховской МТС проявляла заботу о подготовке кадров. Сейчас в Тулунской школе комбайнеров учатся 17 человек, в Нижнеудинской школе бригадиров тракторных бригад и комбайнеров обучают 2 человека и один учится в Камильтейской школе механиков, на месте в МТС имеется 5 человек комбайнеров и штурмальных. Эти подготавляемые кадры полностью обеспечивают работу уборочных машин.

Сейчас дирекции МТС надо без промедления приступить к ремонту всех уборочных машин и провести его в срок и на "отлично" с тем, чтобы встретить уборку урожая в полной готовности.

Свирский.

Расхищают колхозные средства

Члены правления колхоза имени 17го партсъезда расхищают колхозные средства. Абухов А. и Морозов пропали 43 рубли колхозных денег. Хоткевич Е. присвоил колхозную kleenku отпущенную из кладовой для стапана, а так же не сдал деньги за проданное сено 20 руб. Ефименко А. вычеркнул свою задолженность 23 рубли в лицевых счетах и т. д.

Обо всем этом хорошо

известно председателю колхоза Лыкову и счетоводу Пас, но мер к устранению этих безобразий не применяется.

О этих фактах так же была подана заметка в стенгазете председателю сельсовета Кудинову, но в последствии этой заметки не оказалось.

Району нужно принять меры к прекращению разбазаривания колхозных средств и виновников привлечь к ответственности.

В.

Подготовить комбайны к уборке урожая

На полях колхозов и совхозов Наркомзема СССР в этом году будут работать свыше 120 тысяч комбайнов. В основных зерновых районах страны уборка хлебов будет выполнена на 80 процентов комбайнами.

Наступило время привести в полную готовность комбайновый парк, образцово отремонтировать машины уборочной кампании. Однако по союзу ремонт комбайнов идет медленно. Из капитального ремонта к 1 июня вышли всего 5672 комбайна — лишь 39 процентов плана.

Во многих МТС Алтайского края, Куйбышевской, Саратовской и других областях к ремонту комбайнов еще не приступали.

Близятся сроки уборки хлебов. Необходимо резко повысить темпы и качество ремонта машин.

ТАСС

Хорошие концерты

Бывшая в нашем районе бригада артистов концертно-эстрадного сектора г. Иркутска по обслуживанию предвыборной кампании имела успех у зрителей, которые тепло встречали выступление артистов исполняющих свои концертные номера.

Особенно привлекло присутствующим на концерте номера артиста скрипача-юмориста А. И. Лысанова, выступления которого на злобу дня и исполнение монтажа "Страна мая" и фельетон "Мать" привлекли громкими аплодисментами.

Хорошо исполняли свои номера артисты Булгакова К. А. "Соловей", арию "Днитлы" из оперы Реголетто и Всеволодская Е. Н. исполнившая "Москва", "Если завтра война" и другие.

Пожелания зрителей к бригаде артистов концертно-эстрадного сектора, чаще навещать город Тайшет и район, дать возможность населению иметь культурный отдых и развлечения.

ПО СЛЕДАМ ПИСЕМ

По заметке "Издавалась над рабочими" сообщено, что старое руководство химлесхоза привлечено к ответственности. Задолжность по зарплате рабочим, ликвидирована.

Заметка "Преступники не наказаны" расследована. Репин, Кузнецова и Дыльдов к делу не причастны.

Материал о действиях заведующего гаванью пивозавода Бобкова расследован. Виновный привлекается к ответственности.

О изменениях в составе участковых избирательных комиссий по выборам в Верховный Совет РСФСР

Постановление Президиума Тайшетского райисполкома

По Серебровскому избирательному участку № 59.

Отвести председателя участковой избирательной комиссии Григорьева Владимира Александровича, всвязь с утверждением его на другой избирательный участок.

Ввести в состав участковой избирательной комиссии, председателем комиссии, БИРИЛОВА Федора Nikolaevicha — от профессионального союза госучреждений

По Н-Гоголевскому избирательному участку № 40.

Отвести председателя участковой избирательной комиссии Колесову Ольгу Гавриловну, всвязь с болезнью.

Ввести в состав участковой избирательной комиссии, председателем комиссии, БИРИЛОВА Федора Nikolaevicha — от профессионального союза труда.

По П-Черемховскому избирательному участку № 63.

Отвести секретаря участковой избирательной комиссии Образовскую Анну Гавриловну, всвязь с выездом из района.

Ввести в состав участковой избирательной комиссии, секретарем комиссии, ГУРИНУ Агнию Ефимовну — от комсомольской организации Тайшетского района.

По Енисейскому избирательному участку № 66.

Отвести председателя участковой избирательной комиссии Грушеву Марию Григорьевну, всвязь с болезнью мужа.

Ввести в состав участковой избирательной комиссии, председателем комиссии, БИРИШЕВА Бориса Михайловича — от профессионального союза госучреждений.

По Сутихинскому избирательному участку № 71.

Отвести из состава участковой избирательной комиссии:

а) Секретаря комиссии Петухову Евстилию Nikolaevnu, всвязь с болезнью.

б) Члена комиссии Кришнева Сергея Игнатьевича, как, выбывшего на курсы.

Ввести в состав участковой избирательной комиссии:

а) Секретарем комиссии, ГУРИНУ Федору Ивановичу — от рабочих и служащих Бирюсинского лесозавода

б) Членом комиссии, МИРОНОВА Петра Ивановича — от рабочих и служащих Бирюсинского лесозавода.

По избирательному участку № 74.

Взамен выбывшего председателя участковой избирательной комиссии: председателем комиссии тов. Басова Василия Nikolaevicha, как выбывшего из района.

Ввести в состав участковой избирательной комиссии: председателем комиссии, ЗАДНЕПРОСКОГО Григория Кондратьевича — от коммунистической организации Тайшетского района.

Секретарем комиссии, ПАВЛОВА Александра Сергеевича — от профессионального союза лесосипа.

По Георгиевскому избирательному участку № 58.

Отвести председателя участковой избирательной комиссии Метелкина Григория Васильевича, как выбывшего из района.

Ввести в состав участковой избирательной комиссии, председателем комиссии, ГРИГОРЬЕВА Владимира Александровича — председателя избирательного участка № 59.

И. О. председателя райисполкома — КРАСУЛИН

Секретарь ПАНОВ.

Г. Тайшет, 7 июня 1938 года.

Врио. редактора П. ЛЕБЕДЕВ